

信阳日报

中共信阳市委机关报

2014年1月3日 星期五

(癸巳年十二月初三 十二月初五小寒)

第8141期 今日4版

XINYANG RIBAO

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版

新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

乔新江在信阳高新区督导重点项目建设时强调

全力支持企业做大做强 奋力实现一季度开门红

本报讯(记者 方慧玲)1月2日,市长乔新江带领市直有关部门负责同志,深入信阳高新技术产业开发区实地督导重点项目建设,协调解决项目建设和企业生产经营中遇到的困难和问题。乔新江强调,信阳高新技术产业开发区是河南省电子信息产业集聚示范区,要加快重点项目建设,全力支持企业做大做强,奋力实现一季度开门红。

产业园、伯爵IT产业园项目建设现场和天扬液晶模组生产车间、博仕达(信阳)手机产业园、信得乐移动通信公司、深圳银来航空器材公司,实地查看项目建设情况,详细了解企业生产经营情况及项目实施过程中遇到的困难和问题。看到乔新江在新年上班后的第一天就深入企业现场办公,许多企业负责人感慨地说,今年就可回报信阳对企业的长期支持与厚爱。乔新江听后高兴地说,我们将创造更

加有利于企业发展的土壤和环境,支持企业越做越大、越做越强。在随后召开的座谈会上,乔新江强调,信阳高新技术产业开发区要在认真总结去年工作的基础上,科学谋划好今年工作,努力把今年工作做得更好,实现开门红。要进一步强化招商引资工作,按照“四一”招商要求,围绕主导产业,坚持集群招商,重点抓住行业龙头企业,努力引进一批龙头型、基地型、集群型项目。(下转02版)

坚定信念做表率

——论进一步做好领导干部廉政教育工作

□本报评论员

在日前召开的“清风大别山”全市领导干部廉政教育大会上,市委书记郭瑞民郑重强调,全市各级领导干部要坚定信念做表率、遵纪守法做表率、清正廉洁做表率、改进作风做表率。时值“双节”期间,要求很严,非常必要,充分体现了市委对全市党员干部、尤其是领导干部的关爱之心、关切之情、关注之重。对此,我们每位党员干部都要从思想上引起高度重视,在行动上积极做出表率,为信阳全面深化改革创造新优势提供强有力的组织保证。

当前,少数党员干部信仰迷茫,精神迷失,为牟取一己私利而脱离

人民群众,背离执政为民的要求。从我市日前通报的六起违纪违法案件来看,充分彰显了市委、市政府反对腐败、正风肃纪的坚定决心。对此,值得我们深入反思,任何党员干部,不论职位高低、岗位大小,都应该始终坚定信念,不然的话,就容易走上人民的对立面,不仅毁了自己,也会给党和人民的事业带来损害。

必须清楚,坚定理想信念,坚守共产党人的精神追求,是贯彻落实党的群众路线的思想基础。党员干部只有对马克思主义有真诚信仰,对社会主义和共产主义有坚定信念,才能在精神上“不缺钙”,经受住任何诱惑和考验,真正做到为民所用、情为民所系、利为民所谋。

信阳的经济社会发展已呈现出好的趋势、好的态势、好的气势。在带领全市人民全面建成小康社会的征程上,更需要我们各级党员干部坚定信念做出表率。“表”是榜样,“率”为楷模,这样的标准要求更高、层次更高。每一个领导干部,不仅要做到始终坚定信念,而且要有能为他人学习借鉴的东西,才能起到模范带动作用。

对每一个领导干部来说,要做坚定信念的表率,外因不能少,内因更重要;不是短期行为,而是需要一以贯之,始终如一。因此,每位党员干部要自觉提升政治觉悟,做到“大事讲原则,小事讲风格”,按照党章要求,规范自己的一言一行,把理想

信念融入日常工作中;同时要注重思想教育,积极主动接受系统的理论培训,还要坚持自学,不断加强主观世界的改造,树立正确的世界观、人生观、价值观,确保在任何时候、任何情况下理想信念不犹疑、不含糊、不动摇。

行动反映意识,作风体现信念。讲党性、重品行、做表率,就要树立正确的政绩观。无论工作岗位如何变动,职位升迁高低调整,手中职权大小多少,都应对照宗旨和信念保持毫不动摇,求真务实的作风要始终保持永不松懈。只有这样,才能有崇高的思想境界和道德情操,才能保持共产党员的纯洁性和先进性,才能让人民群众信服。



信阳! 借船出海好远航

去年以来,我市招商工作成绩斐然。因为入驻光山产业集聚区的纺织企业生产场景。 本报记者 卢小龙 摄

开栏的话

刚刚过去的2013年,在市委、市政府的正确领导下,全市上下持续求进、务实发展、积极作为,经济、政治、文化、社会、生态建设取得了长足发展。一年间,信阳改革发展的新思路、新举措、新成效,振奋人心,令人瞩目。为此,本报从今日起开设“2013年信阳改革发展亮点回眸”专栏,从不同方面撷取亮点进行报道,以期在新的一年里,为我市各项事业发展持续好的趋势、好的态势、好的气势,向全面深化改革的征程奋勇迈进营造氛围。

□本报记者 胡瑜珊

深圳手机行业协会成员企业抱团来了;中国民营企业500强的上海莘潮集团来了;北京探路者的合作伙伴台湾钰将投资有限公司来了……2013年,众多企业挟势而来,抢滩信阳。

统计资料显示,去年以来,信阳参加省或自行举办的一系列重大招商引资活动,共签约项目100个,投资总额超过294.8亿元。去年1月至11月,全市实际利用外资完成38543万美元,实际到位省外资金164.1亿元,同比增长分别为19.46%和19.3%。

经济发展靠项目,项目引进靠招商。只有大企业进入、大项目带动、大资金投入,区域经济才能实现跨越式发展。

地处中原腹地的信阳,充分发挥和持续放大前沿、生态、民智三大优势,靠招商鱼跃龙门,靠引资奋起直追,带动了产业结构的调整和经济发展方式的转变。

务实数字展现实实在在的成绩。在全球经济下行压力不断增大、市场预期明显波动的背景下,信阳市经济社会保持平稳较快发展的势头。预计2013年全市生产总值增长9.5%左右,规模以上工业企业增加值增长15%左右,全社会固定资产投资增长22%左右,城乡居民收入增长9%左右,居民消费价格总水平涨幅控制在3%以内。

招商让信阳尝到了甜头,开放让信阳迈开了大步。2014年的钟声已经敲响,站在时光的路口回溯,2013年的招商之路,信阳走得铿锵有力。

“要想说好,看准抓准,谈成干成,按照持续求进、务实发展、积极作为的要求,扎扎实实推动招商引资取得更大成效。”市委书记郭瑞民说。

领导干部坚持身先士卒、招大引强,曾在信阳招商引资的史册中留下“九顾泛蓝科技,迎来投资20亿元的电视整机项目落户信阳”的感人故事。

这一年,类似的故事一再被书写:

市委书记郭瑞民三次率团赴台湾考察中华映管股份有限公司,就OLED项目达成了合作意向;郭瑞民、乔新江、张明春等市领导数十次南下,促进了中国信阳智能终端(手机)产业园及总部基地的奠基;郭瑞民、乔新江等市领导十多次与深圳家居产业协会、粤港福建家居商会洽谈,加快了国际家居产业小镇的建设进度……

在信阳,没有不想招商的领导,没有不谈招商的干部,以开放招商带动全局工作已成为信阳各级领导干部的共识。

招商引资是一篇大文章,要做好这篇文章,务必创新思路、创新招数,选准方向、突出重点。这一年,信阳全面推进驻地招商,以市委统战部、市商务局、市工商联、市侨联等部门为牵头单位,组织相关县(区)在长三角、珠三角、京津冀等重点招商区域设立四个驻地招商联络处。

这一年,全市15个产业集聚区分别确定1至2个主导产业,绘制产业链条图谱,按照图谱集群招商,引进了一批产业集群。书记家居产业小镇项目,被省委书记郭庚茂评价为河南对外开放合作的一种新模式、一种新探索。(下转02版)

“走生态信阳 看美丽乡村”大型采访活动启动

本报讯(记者 孟磊)为深入贯彻党的十八大和十八届三中全会精神,交流推介全市各县区新农村建设和河南省农村改革发展综合试验区建设经验,推进“美丽乡村”建设,昨日,本报联合信阳市农村改革试验区办、信阳市委农村工作办公室启动了“走生态信阳看美丽乡村”大型采访活动。

2013年11月12日,市委书记郭瑞民在《人民日报》第五版发表了《以改革精神建“美丽乡村”》署名文章。郭瑞民在文章中指出:开展“美丽乡村”建设,把农村建设好,符合中国国情,符合人民意愿,符合客观规律,符合当地实际,深得人心。“美丽乡村”建设是一项系统工程,一定要谋划好、协调好、实施好。“美

丽乡村”建设不仅是住房和环境的改善,也是文明观念和生活方式的更新、社会管理模式的创新。深化农村改革才能让“美丽乡村”更加充满生机和活力,让农民真正“美”在心里。

近年来,我市“美丽乡村”建设如火如荼。农业部日前在全国确定1100个乡村作为全国“美丽乡村”首批创建试点乡村,我市就有4个乡村榜上有名。据悉,本次采访活动,将对有一定区域影响,社会价值及经济效益的旅游景观、风景名胜、古村民宅、红色圣地、传统文化、现代社区等所在的乡镇以及街道办事处集中进行宣传,全面展示我市的“美丽乡村”建设成果,推进“美丽乡村”建设健康持续发展。

中国经济时报河南记者站被注销

本报讯(记者 卢小龙)1月2日,记者从省新闻出版局获悉,国家新闻出版广电总局日前依法对中国经济时报社,作出撤销其河南记者站的处罚决定。

据介绍,经国家新闻出版广电总局查证,中国经济时报河南记者站多次利用出版活动

牟取不正当利益,违法从事报纸发行等经营活动,允许未持新闻记者证人员从事新闻采访活动,违反了《报刊记者站管理办法》相关规定,情节严重。国家新闻出版广电总局依据该管理办法,对中国经济时报给予撤销河南记者站的行政处罚。



昨日,浉河区金牛山办事处华森社区举办社区居民游园活动,并开展了同舟共济、猜谜语、击鼓传花等丰富多彩、趣味十足的娱乐项目,其乐融融。 陈军委 摄

遥望星空 旭日东森 小手机内藏大玄机 小创新撬动大市场



□本报记者 周海燕 张继疆 邹乐 程成

刚刚过去的2013年,对手机行业来说,在世界范围内无疑是大事不断的一年,曾经的手机三巨头——摩托罗拉、诺基亚以及黑莓,进入智能机时代均显出日薄西山之势,继2011年,摩托罗拉卖身谷歌后,诺基亚步其后尘“改旗易帜”,投身微软;黑莓也导演了“先卖身后自赎”的闹剧。

而对于地处中原的信阳来说,“手机”这个词,在2013年,无疑具有更大的意义:4月27日,信阳首届手机产业发展论坛暨集群引进项目签约仪式隆重举行,引进的3个手机项目计划总投资12.5亿元;11月28日,中国信阳智能终端(手机)产业园及总部基地奠基。信阳高新区被河南省政府正式批准更名为信阳电子信息产业集聚示范区,标志着河南180个产业集聚区中第一家电子信息产业集聚示范区在信阳诞生。

2012年4月,星天空数码(信

阳)科技园(以下简称“星天空”)智能手机生产线正式投产,信阳人从此有了自己生产的智能手机。面对着世界手机行业的巨变,2014年星天空将有何动作?昨日,记者再次走进星天空一探究竟。作为星天空的子公司,信阳东森移动通信技术有限公司(以下简称“东森”)主要负责智能手机的研发和制造。据统计,在我国大约有品牌手机制造商近600家,年产手机近6亿部,如何能在这个不见硝烟的战场上“生存”下来,并占有一席之地,“东森”公司的张嵘总裁给出的答案核心只有两个字“市场”。

“据市场统计数字,在功能机(只满足用户通话等基本用途)时代,非智能手机更新换代的速度非常快,而到了智能机时代,用户更换手机的频率大大降低了。举例来说,苹果5S都出来半年了,还有不少人用苹果3。用户习惯、手机软件、营销模式上的种种因素导致了现在手机生命周期的延长。而作为中小企业,我们很早就针对这种变化进行了布局,并在不断创新中,进行更新换代。”张嵘骄傲地拿出一款“信阳制造”的手机,对记者说,“针对行业应用和电子商务理念,我们在这款手机里集成了一个电子商务平台,用户完全可以利用3G甚至4G网络进行下单,足不出户,就能进行完成盘点库存、进货、收款、出货等一系列操作。一句话,用小

手机管理大市场。”

据了解,目前在我市平桥区,不少“88便利店”都加入了这一系统,而在完成最初的布局之后,再利用工业数据分析的ERP管理软件,与IBM合作对众多数据进行分析,就能

记者感言

市场决定出路

□本报记者 张继疆

十八届三中全会公报中提到“要紧紧围绕使市场在资源配置中起决定性作用深化经济体制改革”,从“基础性作用”到“决定性作用”,“市场”二字被赋予了更深层次的含义。

科技界中被引用最广的一句金玉良言,是计算机学家艾伦·凯的“真正关注软件的人,应该打造属于自己的硬件”。苹果公司是这句话的成功典范。该公司推出的电脑、音乐播放

得出整个时间段的产品需求量,甚至推算出厂家需要提供的产能。“7-11便利店在日本成功的经验之一,就是将社区的需要完全细化,使得便利店的每一寸库存空间都得到了充分利用,在我们的数据库做好之后,也可以借助手机这个平台,将某个区域内的某项产品销售。”张嵘告诉记者,“以市场为需求,以手机需求为导向,成立软件中心,以市场需求推动二次开发,不仅对快速消费品,还要针对行业进行订制,提供终端设备的制造和服务。这就是我们以信阳为基地,以市场为需求,打造百亿企业的核心理念。”

器、手机以及平板电脑等硬件,都与自家软件紧密融合。三星的“机海”战略始终淹没了人们对IPHONE系列的追捧,手机软件市场功不可没。

小小的手机,植入大大的“市场”,用来赢得销售市场,苹果已经成功了,开放性的安卓系统更是拉低了手机软件市场的准入门槛,也让“市场”这块蛋糕越做越大;当联想、OPPO、华为等国内厂商不断推出新产品、新机型的时,信阳东森能否以一个订制的“市场”,照亮整个星空,还需要经受市场的考验。

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业